



中共中央办公厅印发《全国党政领导班子建设规划纲要(2024-2028年)》

新华社北京6月13日电 近日,中共中央办公厅印发了《全国党政领导班子建设规划纲要(2024-2028年)》(以下简称《规划纲要》),并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划纲要》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕新时代新征程党的使命任务,对2024-2028年全国党政领导班子建设作出系统规划,是高质量推进各级党政领导班子建设的指导性文件。

《规划纲要》提出,要建设忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想、坚定贯彻落实党中央决策部署、堪当时代重任的坚强领导集体,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力组织保证。要聚焦“两个维护”加强党的建设,深刻领悟“两个确立”的决定性

意义,铸牢政治忠诚,提高政治能力,严格执行民主集中制。要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,强化党的创新理论武装,坚持学思用贯通、知信行统一。要选优配强领导班子,重点选好正职,优化年龄结构,改善专业结构,完善来源、经历结构,健全培养选拔优秀年轻干部常态化工作机制,合理配备女干部、少数民族干部和党外干部。要大力提升领导现代化建设能力,加强履职能力培训,强化实践锻炼,加强斗争精神和斗争本领养成。要激励担当造福人民,树立和践行正确政绩观,完善担当作为激励和保护机制。要以严的基调强化正风肃纪,大力弘扬求真务实作风,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。

《规划纲要》强调,各级党委(党组)是本地区本部门落实纲要的责任主体,要推动各项任务落实。

党纪学习教育

市委警示教育会召开

深化以案说德以案说纪以案说法以案说责 增强政治定力纪律定力道德定力抵腐定力

严华主持并讲话 华学健周迎春周文出席

邵阳日报讯(记者 杨立军)6月13日上午,市委警示教育会召开。市委书记严华主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述精神,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导全市党员干部自觉学纪、知纪、明纪、守纪,推动党纪学习教育走深走实,为奋力谱写中国式现代化邵阳篇章提供坚强政治保障。市委副书记、市长华学健,市人大常委会主任周迎春,市政协主席周文出席。

严华原原本本传达了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设

的重要论述。他指出,习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,为加强新时代党的建设、推进党的自我革命指明了前进方向,为正在开展的党纪学习教育提供了根本遵循。全市各级党组织要把学习领会习近平总书记重要论述作为党纪学习教育的重要任务,同学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》贯通起来,坚持以案促学与以学促用相结合,引导广大党员干部不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

严华强调,要对照违纪违法典型案例加强检视反思,切实做到警钟长鸣。要深刻汲取典型案例暴露出的

践行“两个维护”不自觉等问题教训,坚定政治立场、严守政治纪律、规范自身言行,坚定不移同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深刻汲取典型案例暴露出的搞团团伙伙、跑官要官等问题教训,强化组织观念、落实组织制度、恪守组织纪律,忠于组织、相信组织、依靠组织,严格执行民主集中制,始终做到对党忠诚、听党指挥。要深刻汲取典型案例暴露出的滥用职权、“打牌子”“提篮子”等问题教训,如履薄冰对待手中的权力,坚决破除特权思想和特权行为,自觉接受各方面监督,始终做到公私分明、秉公用权。(下转6版①)

严华主持市委理论学习中心组(扩大)第七次集体学习暨党纪学习教育第三次专题学习

扎实推进以案促改以案促治 推动党纪学习教育见行见效

华学健周迎春周文出席

邵阳日报讯(记者 杨立军)6月13日,市委理论学习中心组(扩大)举行第七次集体学习暨党纪学习教育第三次专题学习,深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,进一步深研细读《中国共产党纪律处分条例》。市委书记严华主持并作总结讲话。市委副书记、市长华学健,市人大常委会主任周迎春,市政协主席周文出席。

会议指出,习近平总书记就加强警示教育、抓好纪律建设作出一系列重要指示批示,为我们精准有效开展

警示教育、加强纪律建设提供了根本遵循。全市各级党组织和广大党员干部要坚持从政治和全局的高度认识把握警示教育的重要作用,把开展警示教育作为党员干部校正思想之标、调整行为之舵、绷紧作风之弦的“良方”,扎实推进以案促改、以案促治,持续涵养风清气正的良好政治生态。

会议强调,要持续深化以案为鉴、以案促改,发挥好纪律建设标本兼治的利器作用。始终坚持从政治上解决纪律建设突出问题,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不折不扣落实党

中央决策部署和习近平总书记重要指示批示精神,以严明的政治纪律带动各项纪律全面从严。始终坚持党性党风党纪一起抓,紧紧扭住党性教育这个根本,引导党员干部自觉用党章党规党纪引领思想和行动,使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。始终不断扎紧织密制度的笼子,严格制度规范和刚性执行,引导党员干部自觉把权力运行置于党纪党规、法律法规的约束之下,严格按党性原则办事、按政策法规办事、按制度程序办事。(下转6版②)

市公共资源交易中心

降低企业投标成本 持续优化营商环境

邵阳日报记者 易蓝 通讯员 肖怀真 刘卷虹

“目前企业流动资金有限,投标时购买的电子保函(投标保证金)费用又较高,希望有关部门能采取措施,减轻企业负担,帮助企业渡过难关。”近日,在“持续优化营商环境降低制度性交易成本”专题调研座谈会上,一企业代表道出了自己的心声。

收到企业诉求后,市公共资源交易中心立即行动,召集相关部门专题研究。经充分调查和综合考量,该中心从2024年6月1日起,将邵阳市金融服务平台电子保函费率由6%降为不超过5%,有效减少投标人的投标成本。

这是市公共资源交易中心持续优化营商环境的一个缩影。近年来,该中心以降低交易成本为核心,通过推行全流程电子化交易、推广电子保函等非现金投标保证金使用、清理历史沉淀保证金等措施,持续优化公共资源交易营商环境,有力推动我市经济社会高质量发展。

持续优化交易平台

为确保公共资源交易更加透明、高效,该中心面向全社会公开招标文件,投标人可无门槛免费查阅下载;全面推行“一网通办”,实现交易项目无纸化、自动化、公开化、实时化以及不见面开标常态化,做到投标“零成本”、开标“零跑路”,有效提高交易效率,节约投标人的时间、经济成本。据测算,自“不见面开标”实行以来,每年可为投标人节约标书购买费、打印费、差旅费等各项费用4000多万元。此外,该中心创建微信公众号,并关联交易门户网站,各交易主体通过手机即可了解相关法律法规、办事流程、项目情况、公示公告等,实现政务信息、交易信息

及时公开和全面共享。

持续简化交易流程

为创新内部管理机制、简化交易环节,该中心对受理、开标、抽取、评标等各个交易流程进行深度梳理,做到重复环节进一步合并、审批材料进一步精简。优化政府采购项目入场受理审批流程,推行自然资源交易项目最高报价人线上资格后审,并实行首问负责、一次性告知、当日办结等制度,实现公共资源交易环节更少、周期更短、流程更优、成本更低。贯彻落实公共资源交易服务标准化国家级试点工作安排部署,制定湖南省公共资源交易进场项目受理登记服务地方标准,助推项目交易工作更加规范化、标准化、精细化。

持续深化交易服务

该中心全面推广电子保函、承诺等非现金投标保证金使用。截至2024年5月,该中心共开具电子保函9300笔,释放投标保证金12.44亿元;协助28家投标人办理保证金退款手续并退付到位,清退历史沉淀保证金95.6万元。此外,该中心对政府采购项目免收投标(响应)保证金,今年以来为自然资源交易项目减免交易服务费7项67.11万元,并提供免费快递等便民服务。

“下一步,我们将大力实施‘4+5’工程,即统筹推进‘办事有速度、服务有温度、治理有力度、进场有广度’四大服务,全面开展‘内部管理闭环化、技术信息集约化、交易服务标准化、现场见证数智化、干部素质专业化’五大提升行动,以进一步优化营商环境,推动公共资源交易高质量发展。”市公共资源交易中心党组书记、主任何再弟表示。

郑伯切夺得金腰带。(受访者供图)

“我当时只想全力以赴打好这次比赛,没有想到会得冠军。”

“从哈萨克斯坦比赛之后回国休整有几天了,要回南京参训备战了,训练一刻都不能停。”

6月3日晚,载誉而归的95后邵阳小伙郑伯切又匆匆坐上开往南京的高铁,语气坚定地讲述着他格斗搏击路上的勇气和汗水。

5月底,在哈萨克斯坦阿拉木图举行的“JCK战觉城王者系列005”赛事中,郑伯切在蝇量级金腰带卫冕战对阵布火有呷,成功TKO对手,取得自己个人第一条金腰带,成为了该赛事57kg蝇量级新王。

“即使被打倒了一万次,我也会第一万零一次站起来”

郑伯切:格斗赛场上的“王者”

邵阳日报记者 蒋玲慧

格斗铁笼见真章

一拳、两拳、三拳、四拳……第一回合中,郑伯切以迅猛的重拳开局,成功将对手布火有呷击倒在地。紧接着跟进地面砸拳,险些终结比赛。随后的比赛中,郑伯切继续保持强势,其拳法腿法如同他绰号“加特林”一样,以高频次且精准打击,构筑起一道难以逾越的防线,布火有呷艰难应对。

第三回合后半段,郑伯切势如

破竹,主动抱摔布火有呷,并在笼边牢牢压制。布火有呷在体能严重下滑的情况下依旧顽强抵抗,但大势已去,最终郑伯切在第三回合4分31秒TKO获得本场比赛胜利,成为该赛事蝇量级“新王”。

“以前打比赛老是想得到金腰带,却与它失之交臂。”郑伯切谈及卫冕之战难掩喜悦之情,“我赛前就想要全力以赴打好这场比赛,没有想过会得到金腰带,非常开心。”

其实,这已经不是郑伯切第一

次在JCK战觉城赛事中对战布火有呷。截至赛前,郑伯切在JCK战觉城赛事中仅有一败,就是输给布火有呷。很多拳迷戏称:本次金腰带头衔战是他的“复仇”之战。“我和布火有呷是老对手了。”(下转8版)

